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QLL'M : (1) AASEL= ACOL = 81 = L}
(2) ADPL= ABRL = PL = LR
(3 da (1) e (2) segue che
MSLP = AQLR
per eni PE = (IR e
PEL = R{L = PS | QR
T oo analoge 5 prova che P || 78 = PORS & un parallelogramma,
Posto SAB = x, dai quadrilateri ciclict APSD, ASEE e dal teorema della
corila segue clie:
§PAD-dne  AD s
R AS'R_éB-sinE_ABA R (4
PSR =PSQ 1 QSR =DAP | BAR= ADRB (5
SPQ = 180° — PSR — 180° — ADB — DAR (6}
Da (4),(5) ¢ (6] segue che ABCD ~ PQRS, -
Problema 1. Dalo un triangolo avende i cafeti di lunghezza b e e e Ualtezza
relativa all ipotenusa lunga h, mostrare che
|- T
-241/}1;-['2’%\«,\ /}b \af‘A_'\Q Ann|  japild hl,=%+é
Soluzione,
Indicata con a lipotemsa risulta 4
be = al ed applicando il teorema di
Pitagora abbiamo che: B b
1 & e 11
RTRRT e TRkl 2 5 &



